

## A kirándulás

Az uticélunk Abádszalókra volt. Csütörtől reggel indulunk, az első állomásunk Szegeden történt majd Cegléd volt a következő megálló és végül Kisújszállásra ugrottunk át, az Abádszalókiig meg nem álló vonatra. A kirándulat végig jó volt, a MÁV szolgáltatás kiváló, most is késett, de ez persze nem állított meg minket.

Helyi járattal jutottunk el Szállásunkig, ahol a felkiperátor üdvözlendő szeretettel fogadott minket. Megismerkedésünk után elvettük szobáinkat. Gyorsan-frissen kerestünk egy ételvezetőt, felismerkedtünk, ezt követően Cabanél segítségével átvágtunk a Baba-műcsúba. Az első megcsepetést ez okozta, ugyanis mindenki sajátlatára szíva volt. Nem csüggedtünk, elcsatlakoztunk a Tisza-élig. Mindenki beszélgetett, játszott, kirakósolt. Egy kis idő után elta vettük ismét a szállásunkat. Olyan kellemes süvítettünk, hogy egy hatalmas éjszakai elő is elmentünk. Nyugodt szívvel rajtoltuk álomra fejünket.

Következő napunk reggelén a Tiszteletes úrtól meleg reggelit kaptunk. Energiával töltve elmentünk mindenki számára egy kicsit beszélni. Felpattantunk járgányainkra és elhatároztuk a Poroskóra az ÖKO-centrumba egy csoportos rajtot kerestünk célul meghallgathattuk a Tisza-tó rejtélyeit. 3D-velítést is néltünk ami igazság szerint egy körömszeges természetfilm volt, de mindenki jól szórakozott. Megcsodálhattuk a Balakot és más állatokat, majd célilag nem felkezdésre szemcsével kerestünk célul szem-telertünk Casa. Miután megértettünk, UNO-unk, játszottunk és ledóltunk aludni.

Utolsó napunkon <sup>keres</sup> kocsmajátékot próbálhattunk volna ki, de a hajnali eső nem ártatta volna el a területet. De így is elutottuk az időt, tartalmas élményekkel gazdagodva szállásunkra tértünk vissza. A felkiperátor úr volt olyan kedves, és ránt szánta idejét, autóval vitt minket ki az állomásra a-es csoportotól. Innen is köszönjük neki, mert a tömegközlekedés nem az erőseinké.

Jelen fráschet tanakodunk pedig millió ölelés ezért a kelendő utazásért.

Bucsa Dorota, Forgó Tamás, Bakos Tamás, Sipos Kati